[ lpaBuUNbHaA
nMpamuaa

BoinonHuna lNetpeHko Hatanbs BukTtopoBHa,
Yuutenb matematuku MOY COLL Ne7,
Ct.BopoHexckon, YcTb - JlabuHcKoro panoHa,
KpacHogapckoro kpas







B npaBuUnbHOW YeTbIpeEXYrofibHOU NpamMuae U3BeCTHbI
[JIMHa CTOPOHbLI OCHOBAHMS 2 N OJIMHA BbICOThI 2.
Hangure:

a) oobem Nnupammabl;
0) nnowans 6O0KOBOW MOBEPXHOCTMU:

B) Yrosli HakrnoHa 6oKoBOro pebpa K NiioCKOCTU OCHOBAHUSA;
r) yron HakrnoHa O0KOBOW rpaHu K NJ10CKOCTU OCHOBAHUS;
) pagmyc BNMCaHHOro wapa;

e) paamyc ONMNUMCaHHOro LWapa;

’K) pacCTosiHME OT BEPLUMHbI NMpamMumnabl 40 MJ1O0CKOCTU
OCHOBaHUS;




Bbixon

3) paccTosiHMe OT BepLUNHbI TnpamMunabl 4o pebpa
OCHOBaHWUS;

1) paccTosiHMe OT pebpa OCHOBaHUS 00

NPOTUBONONMOXHOW rPaHW;

K) paccTosiHne mexay 6okoBbIM PEOPOM U

CKpELL

nBarwLlencd ¢ HUM amaroHasnbro oc

HOBAH

UA;

n) o6beM BNUCAHHOIO KOHYCa;

aab OOKOBOW MOBEPXHOCTU OMMUCAHHOIO

hM) NJOLL

“ HYyCa.




a) KO — BbicoTa nupamubl

1
4 :gSABCD - KO :%(2\/5)2 ‘2= 136

6) MNMpoBegem anodemy KT 1 Hangem
ee onnHy n3 A KOT:

KT =2 +(/2)* =6

S :lPABCDoKT:%-S\fZ-«@=4\/12:8x@
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B) Tak Kak B npaBuiibHOM NupamMuae Bce
Yrrbl HAKNoHa Bcex DOKOBLIX pebep K
MNSIOCKOCTU OCHOBaHUA paBHbIl, TO HaN4em
Hanpumep, <KCO. Paccmotpum AKCO
KO=2, OC=0,5 AC, roe AC — anaroHanb
kBagpata ABCD, 3Hauut

C

AC=(2N2)W2 =4
(KCO = 45"




r) Tak Kak B npaBuIibHON Nupammae
YrIibl HAKNOHa BCeX DOKOBLIX rpaHewn
K NMSIOCKOCTN OCHOBaHUSA pPaBHbI, TO
Hangem, Hanpumep, yromn HakrnoHa
6okoson rpaHn KCD k nnockoctn ABC.
Tak Kak KT DC, 1o OT DC, noatomy

C < KTO -niMHenHbIn yron NCKOMOro

asyrpaHHoro yrna. Paccmotpum A KTO:
KO=2.

OT:%AD:«E,KT:\%

< KTO = arctg«/z




0) Tak Kak gByrpaHHble yribl npu
OCHOBaHWK

NpaBUbHOM NMPaMUbl PaBHbI, TO LEHTR
BNncaHHoro wapa (toudka O.)
NpUHagNexnT

BbicoTe KO. Ob603HaumMm paguyc
BMNCAHHOIo

lwapa byksou r. Paccmotpum A KTO:

O,P=0,0=r. Ncnonb3ys nogobue
TpeyronbHukoB A KTO n A KO, P, umeewm:

KO, OP

KT OT’
2-r r

J6 27
(2-rW2 =146,
r=\/§—1




e) Tak kak bokoBble pebpa npaBuITbHON
nMpamuabl paBHbl, TO LEHTP ONUCAHHOIC
wapa (To4ka O,) nexuT Ha npsimon KO.
O603Ha4YMm pagunyc onMcaHHoOro Lwapa
yepe3 R. Paccmotpum A KCO.

o Teopeme lMucparopa ns A O,0C:

0,C* =0C* +0,0°,
R*=(2)+Q2-R)?* R=2.

[Monyyaem, 4YTO LEeHTP ONMCaHHOIO LWapa
coBnagaet ¢ Todkon O.
X) PacctosHune ot Touku K oo
nnockoct ABC paBHO
anuHe otpeska KO n paBHO 2.




3) Tak Kak B npaBUibHON NupamMmuae
pPaccTosAHUA OT BEPLUMHbLI A0 pebep
OCHOBAHUA paBHbl, TO Haugewm,
Harnpumep, pacCcTosiHne OT TOYKK

K no pebpa CD, 3T10 paccrosiHue
paBHO anuHe anodgembl KT w paBHo\/g

n) Tak kak npamasa DC napannensHa
nriockoctn ABK (no npusHaky
napanfenbHOCTU NPSAMON U MNTOCKOCTK)

TO
KT = KE =6, ET =24/2.

S s =%KO-ET =%EK~TH,

2-24/2 =46 -TH,
43

TH = —
3 [\

PELWEHUWE




K) Hangem paccrosiHne ot pebpa KC go anaroHanm
BD.lMposegem Boicoty OF B A KCO 1 gokaxem , 4to
OF- obwnn nepneHaunkynsp k npamoeiMm KC n BD.

1) OF-L KC no noctpoenuio

2) Tak kak BD L(KCO) (Mo npuaHaky
nepneHanKynsapHOCTU NPSIMON U
MnockocTtn), a OF — (KCO), To BDLOF
3)Hangem gnuHy OF, ncnonbays
nnowaab A KCO

1 1
Seor =—2:2=—-KC-OF,
KoC =5 5

2:%-2\5-0&




BekTopHO-KOOpAMHATHLIM MeToA

1) BBegem npsiMoyrosisHyr0 CUCTEMY KOOpAMHaAT.
[MycTb SN- 00wun nepneHamkynap npamoix KC
n BD. Hangem anuHy Bektopa SN

—_— —  — —

SN =SD+DC+CN

2)Tak kak SD konnuHeapeH BD, 10
CYLLECTBYET TaKo€ YUCIIO X, YTO

SD = xﬁ), AHANOCUUHO
CN = yCK =
SN =xBD + DC + yCTf

Hangem koopanHaTtbl BEKTOPOB:

BD{4;0;0}, DC{-2;2;0}, CK {0;—2;2} =
SN{4x—2;2-2y;2y)




Yuyumuwieas, umoSN L. BD: (SN .BD = O)
SN LCK(SN-CK =0)=

3

(4x-2)4=0

=

x=0,5,

(2-2y)(-2)+2y-2=0

y=0.,.

HO]Z)MCZQMSTV{O;I;I}

—_—

SN

= 0> +12

+12 =42
- J




n) BelicoTa BNMMCaHHOIo KOHyCa paBHa BbICOTE
nnpamMnabl, a pagnyc OCHOBaHUS KOHyca
paBeH pagnycy OKpPY>XHOCTU, BMMCAHHOW B
kBagpaT ABCD, noatomy

V zé-ﬂ(«/z)zizéﬂ

6NUCAH .KOHYyCdA

M) OBpasytoLlast ONMCaHHOro KoHyca paBHE
B6okoBoMy pebpy nupamuabl, a pagnyc
OCHOBaHUS KOHyCa paBeH pagunycy
OKPY>XHOCTW, ONMCAHHOM OKOMNO KBaapaTa
ABCD, noatomy

S —71.2.242 =4-/27.

6NUC.KOH)YCA
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